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Dot.

Wg rozdzielnika

postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu

nieograniczonego na dostawe mleka i produktow nabiatowych.

(Nr sprawy SPSSZ10/D/16)

1.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang gramatury sera bialego potttustego kostka z
0,5 kg na 0,2 lub 0,25 kg lub zmiang¢ rodzaju z ,,ser bialy pottlusty kostka 0,5 kg" na ,,ser
biaty péttlusty klinek 0,5 kg"?

Odpowiedz : Nie dopuszcza malych opakowan, dopuszcza zmiane rodzaju sera

biatego pétttustego klinek 0,5 kg.
2.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmian¢ gramatury mleka w proszku z 500 g

na 400g?

Odpowiedz : NIE.
3.Czy Zamawiajacy dopuszcza dostarczanie artykutdéw w opakowaniach zbiorczych oraz
ich wielokrotno$ci? Wykonaweca jest duza hurtownia spozywcza i ze wzgledu na zabezpie-
czenie towaru przed niepotrzebnymi uszkodzeniami, nie przewiduje mozliwosci dostaw
wybranych towaréw o duzym ryzyku zniszczenia, w opakowaniach jednostkowych (na
sztuki), stad w przypadku niektérych produktow nabiatowych istnieje konieczno$¢ opero-
wania petnymi opakowaniami zbiorczymi.

Odpowiedz : Pozostaja w mocy zapisy SIWZ.
4.Czy zamawiajacy dopuszcza, aby w przypadku dokonania wyboru oferty Wykonawcy,
pierwsza dostawa odbyta si¢ nie wezesniej niz w ciggu 7 dni kalendarzowych od dnia pod-
pisania umowy? Pytanie Wykonawcy podyktowane jest koniecznosciag przygotowania si¢
do realizacji dostaw, rejestracji umowy, wprowadzeniem okreslonych zmian w systemie,
oraz zabezpieczeniem asortymentu zgodnego z wymaganiami Zamawiajacego.

Odpowiedz : NIE.
5.Czy Zamawiajacy dopuszcza takie rozplanowanie dostaw, zeby jednorazowa dostawa
opiewata na kwote nie nizsza niz 300 zt netto, czyli spelniala minimum logistyczne Wyko-
nawcy?

Odpowiedz : TAK.
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